



Næstved Sejlklub

Mødereferat

Kanalhavnens Afdelingsbestyrelse

Referent: Torben Johansen / S

Side: 1
Dato: 10-06-2021

Mødedato: 10. juni 2021 kl. 18.00

Sted: Kanalhavnen på terrassen

Deltager: Tilstede.: Rene Nielsen, Gert Christoffersen, Kenneth Lauridsen, Lesley Kyndby, Ronni Dahl og Torben Johansen

Fraværende: Jesper Bolin

Dagsorden:

1. Godkendelse af sidste referat
2. Nyt fra formanden
3. Økonomisk status fra kassereren
4. Nyt fra ansvarsområder
 - Status på havn og arealer
 - Status på Klubhus
5. Sager til behandling
 - a) Administrationsopgaver
 - b) Sommerfest
6. Eventuelt

1. Godkendelse af sidste referat

Referat fra bestyrelsesmødet den 20. maj 2021 er tidligere blevet godkendt.

2. Nyt fra formanden

Formanden informerede fra HB om stort og små.

3. Økonomisk status fra kassereren

Kassereren gennemgik regnskab pr. 9/6-2021 kunne meddele at enkelte regninger var udestående, men inden for det det budgetterede.

Der er foretaget ekstraordinært udbedringer på vores EL-installation på broerne for lovliggørelse og udbedringer af fejl. 90% af standerne var der fejlstrøm på og flere steder var der sømmet ned gennem kabler. Derudover er der ført ekstra strøm over til værksted. Den samlede pris er endt på 98.404 kr. + moms.

Mødereferat

Kanalhavns Afdelingsbestyrelse

Referent: Torben Johansen / S

Side: 2

Dato: 10-06-2021

Regnskabet udviser pr. 9/6-2021 følgende:

	Budget 2020/21	Realiseret 9/6-2021	Forventet 30/9-2021
Indtægter	215.750	239.730	249.000
Udgifter	155.806	57.428	218.427
Hensættelse uddybning	50.000		50.000
Resultat	9.944	182.302	-19.427

4. Nyt fra ansvarsområder

Havn og areal

Kassereren har fundet en leverandør som kan udføre opgaven med grønalger på broerne og klubhus.

Planker vil blive udbedret i uge 24

Det er konstateret at nogle både på pladserne ikke stemmer overens med listerne. Formand, Kasserer og pladsmand går alle pladser igennem sammen for bådkontrol.

Klubhus

Komfur defekt og bestyrelsen beslutter at udskifte det snarest muligt. René og Lesley tager hånd om opgaven.

5. Sager til behandling

a): Administrative opgaver

Gert fremlagde ønske om at NSK fik en samlet administration til aflastning af kasserer jobbet. Belastninger er for stor for den enkelte kasserer. Formanden tager emnet op på næste HB-møde. Er der ikke interesse vurderer kanalhavnen selv muligheden

b): Sommerfest

Gert foreslog afholdelse af sommerfest fredag den 20. august 2021, for at byde nye medlemmer velkommen i Kanalhavnen. Dette blev enstemmigt besluttet med følgende opgavefordeling:

Indbydelse = Torben

Fadøl = Gert

Vand = Gert

Vin = Gert

Grill = Lesly

Duge glas bordpynt m.v. = René

Tilmelding til Kenneth Kenneth.lauridsen@hotmail.dk



Næstved Sejlklub

Mødereferat Kanalhavnens Afdelingsbestyrelse

Referent: Torben Johansen / S

Side: 3

Dato: 10-06-2021

6. Eventuelt.

Ingen sager behandlet.

Næste bestyrelsesmøde: Torsdag den 2. september 2021 kl. 18.00

Kommende møder

<i>Dato</i>	<i>Dag</i>	<i>Tid</i>	<i>Emne</i>
2. september	Torsdag	18.00 – 20.00	Bestyrelsesmøde
14. oktober	Torsdag	18.00 – 20.00	Bestyrelsesmøde
28. oktober	Torsdag	18.00 – 20.00	Bestyrelsesmøde
14. november	Søndag	10.00 – 14.00	Generalforsamling
2. december	Torsdag	18.00 – 20.00	Bestyrelsesmøde (Konstituering)

Således oplevet af sekretæren

/Torben Johansen